
ЕКСПЕРТИЗА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 10.5  Експертиза з дослідження причин та наслідків порушень вимог 

безпеки життєдіяльності та охорони праці. 

                            

 

       Безпека життєдіяльності - це наука, що вивчає проблеми безпечного 

перебування людини в середовищі - природному, техногенному, соціальному, в 

процесі різних видів її діяльності. Вона є більш універсальною, ніж окремі 

напрямки наукових досліджень, такі як охорона праці чи цивільний захист, адже 

дві останні розглядають лише окремі випадки безпеки в конкретних ситуаціях, 

зокрема охорона праці вивчає питання безпеки людини, яка знаходиться в 

умовах виробництва, а цивільний захист - в надзвичайних ситуаціях, тоді як 

безпека життєдіяльності - у всіх життєвих обставинах. 

       Експертиза в галузі безпеки життєдіяльності та охорони праці  

призначається, перш за все, для встановлення механізму здійснення потенційно 

небезпечного фактору, причин настання нещасного випадку, а також для 

визначення вимог нормативно технічних документів, невиконання яких 

перебуває у причинному зв`язку з нещасним випадком. 

Орієнтовний перелік вирішуваних питань: 

Яка причина нещасного випадку, аварії та які обставини її обумовили? 

Невиконання яких вимог нормативних актів з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності перебуває у причинному зв'язку з настанням події? 

Чи відповідає організація робіт на даній виробничій ділянці вимогам охорони 

праці? 

Чи відповідають організація та проведення інструктажу конкретних 

працівників нормативним вимогам? 

Чи відповідає порядок виконання робіт нормативно-технічним вимогам? 
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Які види навчання з охорони праці повинні проходити працівники, що 

виконують конкретну роботу? 

Чи належить конкретна робота до категорії робіт з підвищеною небезпекою? 

Чи належить об'єкт (підприємство, виробнича ділянка) до об'єктів з 

підвищеною небезпекою? 

Чи є певна машина, механізм, устаткування машиною, механізмом, 

устаткуванням підвищеної небезпеки? 

На яку особу покладено забезпечення виконання тих чи інших правил 

охорони праці та безпеки життєдіяльності? 

Чи створює дане технологічне устаткування шум або вібрацію, що 

перевищують допустимі норми? 

 


